SETMANA 2. MATEMÀTIQUES 1r d´ESO.
DATA MÀXIMA ENTREGA: 26  d´abril

REPRESENTACIÓ DELS NOMBRES ENTERS

[image: Resultado de imagen de representació nombres enters]


1. Completa els nombres que falten


a) 	_____|_____|_____|_____|_____|_____|_____|_____|_____
	       -9                    -7                 -5                              -2


b) 	_____|_____|_____|_____|_____|_____|_____|_____|_____
	         -3                  0                   +2                             +5


2. Quin és el valor d´A i de B?

[image: ]





ORDENACIÓ I COMPARACIÓ DE NOMBRES ENTERS
 (
RECORDEM!!!COM MÉS A LA DRETA DE LA RECTA MÉS GRAN ÉS EL NÚMERO
!!!!!
)
 (
EXEMPLE. 
-7 ÉS MÉS GRAN QUE -11
-7>-11
)[image: Resultado de imagen de ordenació nombres enters nombres enters]

3. . Ordena de més petit a més gran fent servir la simbologia > o < corresponent

		-6	+5	-4	+7	+9	0	+13	-11	-16


4. Ordena de major a menor fent servir el símbol > o < segons correspongui

		-11	-2	-3	+9	+11	+7	+17	0	-1
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EXERCICIS resolts

Escriu el nombre que representa millor la situacié que es planteja:

a) Baixem al soterrani 3
b) Va néixer I'any 234 abans de Crist
) L'avi6 vola a 2455 m d'altura

d) El termdmetre marca 5° C sota zero

Quin és el valor d'A i de B?

a)
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El nombre més gran és el que esta situat
més a la dreta en la recta.

A és menor que B. S’escriu -5 < -3.





